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Matematika A4, (Walszam), 2. zarthelyi, 2015. 11. 16., hétfo, 8 ora, A csoport. Munkaidd: 45 perc. A végeredmé-
nyeket nem kell kiszdmolni, elép képletel megadni. A képletbdl vagy a megoldds részleteibdl ki kell ninnie a megoldds
pondolammenerének. Kalkuldror nem haszndlharé. Mind a négy feladar 5 pontor ér, tehdr a maximilis pontszdm 20,

1. Tekintsiik azt a folytonos eloszlist, melynek eloszlasfigavénye F(z) = 1 — % (z = 1). Szdmolja ki az

eloszlas virhato értékeét és a variancidjat!

2. Petakiaban a kovetkezo drvizre mostantol X' napot kell varni, ahol X folytonos valdszinliségi valtozo, és
rendelkezik az drikifja tulajdonsaggal. Tapasztalat alapjan P(X < 500) éneket 0,6 -nak vehetjiik. Az arvizkdrok
elharitdsara forditott dsszeg (100 + X /10) millio petik. A kivetkezd drvizig a kdrok elharitasara varhatoan mennyit
kell kolteni?

3. Ot fiiggetlen random szam kéziil legyen X = a kézépsd, Y = a legnagyobh. Adja meg (részletes levezetés
nem kell, de rovid indoklds igen!) az (X, Y") valészintiségi valtozod stirliségfiiggvényét és a két koordindta szorzatinak
a varhato értékét egy-egy képlettel!

4. (A 2. feladar folyrardsa) Hogyan lehet Excellel szimuliln a) a kivetkezd arvizig a varakozisi 1dot, b) az
arvizkarok elhdritasara forditott dsszeget?
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Matematika A4, (Valszam), 2. zarthelyi, 2015, 11. 16, hétfa, 8 dra, B csoport. Munkaids: 45 perc. A végeredmé-
nyeker nem kell kiszdmolni, elég képlerel megadni. A képlerbil vagy a megoldis részleteibdl ki kell tiinnie a megoldds
gondolatmenetének. Kalkuldtor nem haszndlhaté. Mind a négy feladat 5 pontot ér, tehdt a maximdlis poniszdam 20.

1. Tekintsiik azt a folytonos eloszlast, melynek siiriségfiiggvénye f(xr) = & (z = 1), ahol ¢ egy konstanst
jeldl. Szamolja ki az eloszlas varhato énékét s masodik momentumat!

2, Garasfoldon, a vizek orszagaban a kovetkezo drvizre mostanto]l X napot kell varni, ahol X folytonos valdszi-
niiségi valtozo, és rendelkezik az orokifji tulajdonsaggal. Tapasztalat alapjan P(X = 50) énékét 0, 3 -nek vehetjiik.
Az arvizkarok elharitasara forditott dsszeg (500 + 0,2X) millio garas. A kovetkezd drvizig a karok elharitasara
varhatoan mennyit kell kilten?

3. Hét fiiggetlen random szdm koziil legyen X = alegkisebb, Y = akozépst. Adja meg (részletes levezetés
nem kell, de rdvid indoklds igen!) az (X,Y7) valdsziniiségi viltozd siiriiségfiggvényét és a két koordindta négyzet-
osszegének a varhato értékét egy-egy képlettel!

4. (A 2. feladat folytardsa) Hogyan lehet Excellel szimulalni a) a kivetkezd arvizig a varakozasi 1dot, b) az
drvizkarok elharitisira forditott Gsszeget?
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Matematika A4, (Valszam). 2. zarthelyi, 2015, 11. 16., hétfo, 9 ora, C csoport. Munkaidd: 45 perc. A végeredmé-
nyeker nem kell kiszdmolni, elép képlerel megadni. A képlerbdl vagy a megoldds részlereibil ki kell ritnnie a megoldds
gondolanmenerének. Kalkuldror nem haszndlharé. Mind a négy feladar 5 pontot ér, 1ehdr a maximdlis pontszdm 20.

1. Tekintsiik azt a folytonos eloszlist, melynek siriségfiiggvénye f(z) = (1l — 2%} (0 < z < 1), ahol ¢ egy
konstanst jeldl. Szamolja ki az eloszlas varhatd értékeét és a varianciajat!

2, Petakfoldan, ahol idénként nagyon sok esd is eshet, a kovetkezd darvizre mostantol X napot kell varni, ahol X
folytonos valdszintiségi viltozo, és rendelkezik az orokifji tulajdonsdggal. Tapasztalat alapjan P{X < 500) érekét
0,7 -nek vehetjiik. Az arvizkdrok elhdritasdra forditott dsszeg (104X /5) millio petik. A kovetkezb arvizig a kdrok
elharitisara varhatéan mennyit kell kélteni?

3. Ot fiiggetlen random szdm koziil legyen X = alegkisebb, Y = akozépss. Adja meg (részletes levezetés
nem kell, de révid indoklds igen!) az (X,Y") valésziniiségi viltozd stirliségfiigavényét és ¥ — X2 virhato értékét
egy-egy képlettel!

4. (A 2. feladar folytardsa) Hogyan lehet Excellel szimulilni a) a kivetkezd arvizig a varakozasi 1dot, b) az
arvizkarok elharitasara forditott Gsszeget?
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Matematika A4, (Valszam), 2. zarthelyi, 2015, 11. 16., hétfo, 9 ora. D csoport. Munkaidd: 45 perc. A végeredmé-
nyeket nem kell kiszamolni, elég képlentel megadni. A képlerbil vagy a megoldds részleteibil ki kell ninnie a megoldds
rondolammenetének. Kalkuldror nem haszndlhars. Mind a négy feladar 5 pontor ér, rehdr a maximdlis poniszéam 20.

1. Tekintsiink egy valoszinliségi viltozot, melynek eloszlasfiiggvénye Fx) =sin(z) (0 <z < 7/2). Szamolja
kia P(X > 2| X < %) valosziniséget, €s az eloszlis varhato éncket!

2. Garasf6lddn, a nagy 6zénvizek orszigiban a kovetkezo arvizre mostantol X napot kell virni, ahol X folytonos
valosziniiségi viltozd, és rendelkezik az 6rokifji tulajdonsaggal. Tapasztalat alapjan P(X < 50} énekét 0,3 -nek
vehetjiik. Az drvizkdrok elhdritasara forditott dsszeg (100 4+ 0,3X) millié garas. A kivetkezd arvizig a kdrok
elharitasara varhatéan mennyit kell kélten?

3. Heét fiiggetlen random szam koziil legyen X = a kozépsd, Y = alegnagyobb. Adja meg (részletes levezetés
nem kell, de rovid indoklds igen!) az (X,Y") valdsziniliségi valtozd stiriségfiiggvényét és Y2 — X virhatd énékét
egy-egy képlettel!

4. (A 2. feladar folyiatdsa) Hogyan lehet Excellel szimuldlni a) a kovetkezd arvizig a varakozasi 1dot, b) az
arvizkarok elharitasara forditott Gsszeget?



